



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

«27» 08 2018 року

№ 619-00

м. Тернопіль

**Про перерозподіл лікарського
засобу «НОВОСЕВЕН»**

З метою забезпечення лікування хворої дитини Кирунчика Святослава Степановича, 04.04.2015 року народження, мешканця с. Бедриківці Заліщицького району Тернопільської області з діагнозом: Гемофілія А, важка інгібіторна форма. Гостра кровотеча з задніх відділів носоглотки. Гостра постгеморагічна анемія середнього ступеня важкості, за життєвими показами, лікарським засобом «НОВОСЕВЕН», отриманого відповідно до наказу МОЗ України від 26.01.2018 року № 132 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування дорослих хворих на гемофілію, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік» та відповідно до листа комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» від 27.08.2018 № 876

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікареві Тернопільської університетської лікарні Бліхару В.Є. забезпечити:

1) передачу лікарського засобу «НОВОСЕВЕН», флакони, 5 мг – у кількості 1 флакон на баланс Комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» для забезпечення лікування гострої кровотечі у дитини Кирунчика Святослава Степановича, хворого на важку форму гемофілії А;

2) щомісячно до 02 числа місяця наступного за звітним подачу до відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації звітів про використання лікарського засобу за формами (додатки 7,8) затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я

України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

3. Директорові комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» Артимоновичу А.І. забезпечити:

1) персональну відповідальність за отримання та видачу лікарського засобу «НОВОСЕВЕН» для забезпечення лікування хворого Кирунчика Святослава Степановича;

2) подачу звітності про використання лікарського засобу «НОВОСЕВЕН» до бухгалтерії Тернопільської університетської лікарні.

4. Начальнику відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації Дейнеці С.В. щомісячно до 03 числа місяця, наступного за звітним, подавати до ДП «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України акти списання лікарського засобу за формами (додатки 7,8) згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».

5 Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу з питань фармації та режимно-секретної роботи управління охорони здоров'я облдержадміністрації Чайковську Л.З.

**Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації**

В.Г.БОГАЙЧУК

Л.З.Чайковська

О.В.Гумен

С.В.Дейнека

Н.Б.Івахів

М.В.Голяк

Н.О.Найда